

朝鲜打脸韩国记者团

想报道核试验场拆除现场? 不想让你来

新华社电 韩国统一部说,朝鲜无限期暂停南北高级别会谈后,21日再次拒绝接收赴朝采访核试验场废弃仪式的韩方记者名单。

朝方借采访向韩方索要费用?

当天上午9时,板门店联络电话正常接通,韩方再次向朝方发送记者名单,但朝方以没有接到上级指示为由拒绝接收。

统一部发言人白泰铉在例行记者会上说:“希望废弃丰溪里核试验场的活动不出岔子,按原计划进行。”

8名韩方记者报名采访。白泰铉说,正设法继续向朝方发送名单。

至于朝鲜是否会拒绝韩国记者采访,他不予作答。

丰溪里核试验场在朝鲜称北部核试验场,坐落于东北部咸镜北道深山。朝鲜

南北关系再次遇冷?

一些分析师说,朝鲜取消核试验场废弃仪式的可能性不大。一名韩方消息人士20日说,一些迹象显示,朝鲜正对连接东部城市元山与咸镜北道省吉州市,即丰溪里核试验场所在地长270公里的铁路作分段维修和安全检修。

韩联社报道,那8名韩国记者中的一些人20日动身前往北京,试图到朝鲜驻华大使馆办签证。

朝方15日邀请韩方派一家通讯社4名记者和一家电视台4名记者采访,定于22日与其他外籍记者从北京乘专机飞往元山,择日乘火车前往丰溪里核试验场,采访和拍摄活动结束后,26日或27日从元山离境。

朝鲜16日突然取消原定当天的北南高级会谈,理由是韩国与美国启动战机大

迄今6次地下核试验都在那里完成。朝鲜外务省12日宣布,定于本月23日至25日之间举行北部核试验场废弃仪式,邀请中国、俄罗斯、美国、英国和韩国记者赴现场采访。

白泰铉否认朝方借采访核试验场废弃仪式向韩方索要费用。他说,一些媒体关于朝方要求赴朝采访的外籍记者每人支付1万美元签证费的报道有待核实。

统一部长官赵明均21日告诉媒体记者,希望朝方采取“积极”举措允许韩方记者采访,“我们会尽力到最后一刻”。

规模空中格斗演练。17日,朝鲜祖国和统一委员会委员长李善权批评说,演练不停就不会有会谈。18日,朝方拒绝接收韩方记者名单。

与拒收记者名单相似,朝鲜迄今没有发函邀请一个韩国民间团体赴朝纪念“6·15共同宣言”发表18周年。

落实“6·15共同宣言”韩方委员会21日说,朝方先前发传真,说希望23日至26日在朝鲜首都平壤联合举办活动,纪念时任韩国总统金大中与朝鲜最高领导人金正日2000年发表的这一南北和解、合作宣言。朝方迄今没有发来邀请函。而韩国民间人士访问朝鲜需要持朝方邀请函提前7天向统一部申请。这意味着韩方委员会只能推迟访朝活动,择日再办联合纪念活动。

竞选团队遭FBI“渗透”? 特朗普要求彻查

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普20日要求司法部调查他的竞选团队2016年是否遭联邦调查局(FBI)“渗透”。

特朗普20日在社交媒体“推特”写道:“我明天将正式要求司法部调查联邦调查局或司法部是否曾经出于政治目的渗透或监视特朗普竞选团队以及类似要求或请求是否关联奥巴马政府的人。”

前一天,他在“推特”写道:“如果联邦调查局和司法部为一个竞选团队的利益渗透另一个竞选团队,那可是个大问题。”

多家美国媒体报道,2016年总统选举期间,联邦调查局安排一名住在英国的美国教授多次接触特朗普竞选团队成员,收集竞选团队前外交政策顾问卡特·佩奇和乔治·帕帕佐普洛斯是否与俄方人员有可疑接触的证据。

《纽约时报》称这名教授为“线人”。《华盛顿邮报》认定,他是“美国情报机构长期消息来源”。这些媒体说,不公开当事人身份是为了确保这名教授的安全。

一些民主党籍国会议员认定,特朗普

“滥用权力”。

同一天,特朗普的律师鲁迪·朱利安尼告诉美国媒体,特别检察官罗伯特·米勒主持的“通俄”调查可能在9月1日前结束。

美国国会中期选举定于今年11月举行。

多项民意调查显示,共和党面临在中期选举中失去一些席位、在众议院不再占据多数的可能性。一些分析师认定,特朗普和共和党希望尽早结束“通俄”调查,减少对选情的负面影响。

5月16日,一架美军F-16战斗机准备降落在韩国乌山空军基地。



文在寅访美推动实现美朝领导人会晤

韩国总统文在寅21日启程访美,定于22日与美国总统唐纳德·特朗普会面,讨论朝鲜半岛无核化等议题。

韩方官员说,希望韩美首脑会晤发挥“桥梁”作用。

根据日程安排,文在寅22日上午与美国政府负责外交和安全事务的主要官员会面,当天中午与特朗普单独会谈,随后举行由两国官员出席的扩大会谈并共进午餐,24日凌晨回国。

这是文在寅就任韩国总统以来第三次访美,同时是他与特朗普的第五次会晤。

韩联社报道,文在寅和特朗普预计集中讨论朝鲜半岛无核化路线图,在美方坚持的朝鲜“完全、可验证、不可逆”弃核与朝方主张的半岛无核化采取“阶段性、同步”措施之间寻找契合点。

另外,鉴于朝方近期对韩美联合空战演练表达不满,警告取消朝美领导人会晤,文在寅与特朗普将讨论如何化解局面;文在寅还将依据4月27日韩朝领导人会晤的经历,与特朗普讨论美朝领导人会晤可能产生的结果。

特朗普与朝鲜最高领导人金正恩拟6月12日在新加坡会晤。

马杜罗成功连任委内瑞拉总统

承诺把经济繁荣带回委内瑞拉

新华社电 委内瑞拉国家选举委员会20日晚宣布,执政党统一社会主义党候选人、现任总统马杜罗再次当选委内瑞拉总统。

马杜罗在胜选后发表讲话说,这是民主的胜利,也是委内瑞拉人民的胜利。他希望邀请所有反对党领导人进行对话,共同促进国家和平稳定与经济繁荣。

竞选期间,马杜罗承诺当选后将把经济繁荣带回委内瑞拉,继续推进前总统查韦斯发起的“玻利瓦尔革命”,不断加大政府对民生投资,并对发动“经济战”的国内反对派和美国进行“清算”。

委内瑞拉5月20日举行总统大选,当天还举行了全国23个州的立法委员会选举。此次大选注册选民约2005万人,全国共设立1.4万多个投票中心。包括西班牙前首相萨帕特罗、厄瓜多尔前总统科雷亚在内的来自多个国家和国际组织的约200名国际观察员见证了选举过程。

委内瑞拉下一届总统任期时间为2019年至2025年。

校园血案后 州官大谈教师配枪

新华社电 美国得克萨斯州一所中学发生枪击案两天后,副州长丹·帕特里克斯支持教师“带枪上班”,认定“枪支能阻止犯罪”。

得州是美国拥枪大州,帕特里克斯是出了名的拥枪支持者。他20日分别接受两家电视媒体采访,强调“强化”校园安保措施,包括限制人员进入校园、给教师佩枪。

“当你面对正在开枪的人,用枪是制服枪手的最好办法,”帕特里克斯说,“用四五把枪对付一把枪更好。”

他声称“暴力文化”是枪案频发的原因,但相信只有“枪支能阻止犯罪”。

加尔维斯顿县圣菲市一所中学18日早晨发生枪击案,8名学生和两名教师丧生。牧师布拉德·德雷克20日主持礼拜时说:“今天,一些家庭正承受我们无法理解的悲痛。”

得州休斯敦市警察局局长阿特·阿塞韦多20日发表不同看法,呼吁民众以投票方式推动立法控枪。

公告

迁坟公告

因中原新区马庄村片区改造指挥部项目建设需要,需迁移该项目安置区用地范围内的坟墓。现将有关事项公告如下:

一、迁坟范围:马庄村一、二、三组。
二、迁坟时间:自2018年5月22日至6月2日17点止。凡在规定时间内无人认领的坟墓,一律视为无主坟墓,进行平除处理。

三、迁坟地点:绕城高速东。
四、补偿手续:被迁移坟墓由中原新区马庄片区改造指挥部负责签订补偿协议并予以补偿。

补偿手续办理地点:中原新区马庄片区改造指挥部。

联系人:孙明军 孙开升 孙彦生

联系电话:18738169193 15538338000 13298369867

特此公告

中原新区马庄片区改造指挥部
2018年5月21日

刊登热线:0371-56568143

交房公告

尊敬的汇泉城1号院业主:

您所购置的汇泉城1号院商品房已达到合同约定的交付条件,我公司现定于2018年5月30日至6月4日集中分批办理交房手续。敬请各位业主带齐相关资料、费用,前往金田路与玉轩路交汇处向北200米路东汇泉城1号院西门办理交房手续!详询:0371-89997777。

特此公告。

郑州汇泉置业有限公司
2018年5月22日